

**ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI**  
**Fakulta pedagogická – katedra pedagogiky**  
**PROTOKOL O HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE**  
(Posudek vedoucí práce)

**Práci předložila:** Lenka Müllerová  
**Studijní zaměření:** Učitelství pro základní školy, obor Učitelství pro 1. stupeň ZŠ  
**Název práce:** SETKÁVÁNÍ S DRAMATICKOU VÝCHOVOU A DIVADLEM  
NA 1. STUPNI VYBRANÉ ZÁKLADNÍ ŠKOLY V PLZNI  
**Vedoucí práce:** MgA. Eva Gažáková, Ph.D.

---

### 1. CÍL PRÁCE

Hlavním cílem předložené diplomové práce bylo, na základě propojení teoretického rámce oboru a případové studie vybrané ZŠ mající s DV a divadlem bohaté zkušenosti, prezentovat možnost účelného a smysluplného využití DV a divadla ve výuce na 1. stupni ZŠ. Autorce práce se vytyčené cíle podařilo přesvědčivě splnit.

### 2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ

Svým charakterem se práce řadí mezi teoreticko-empirické. Vzhledem ke stanoveným cílům postupuje autorka práce teoretickým rámcem od vymezení pojmů dramatická výchova a divadlo k jejich ukotvení v RVP ZV. V praktické části práce je představena pečlivě provedená případová studie. Studie využívá metody pozorování, dotazníku a rozhovoru v kombinaci s analýzou ŠVP ZŠ i školní družiny a výročních zpráv školy. Práce je doplněna vhodnými přílohami.

### 3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA

V celé práci používá autorka kultivovaný spisovný jazyk. Odkazy na literaturu jsou správně používány a bibliografické citace v seznamu použité literatury jsou dle požadované normy ISO 690. Grafická úprava je dle zavedených zvyklostí, práce je přehledně a logicky strukturována, prošla kontrolou plagiátorství beze shod. Celkově práce splňuje požadavky kladené na tento typ kvalifikačních prací.

#### 4. **STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE**

V předložené diplomové práci se pozitivně odrazil autorčin autentický zájem o zpracovávané téma. Kvalitě práce prospěla jednak pisatelčina osobní znalost oboru dramatická výchova a pak také její včasné rozhodnutí zpracovat toto téma (v podstatě ihned na začátku studia na FPE) v diplomové práci. Díky tomu došlo k výjimečně dlouhému období sběru dat pro případovou studii. Práce je psána s velkým vhladem do problematiky a je logicky a strukturovaně vystavěná. Oceňuji poctivý a komplexní sběr dat a zejména jejich ucelené, přehledné vyhodnocení.

#### 5. **OTÁZKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ**

*Škola, již ve své případové studii zkoumáte, věnuje dramatické výchově mnohonásobně větší prostor než jiné školy. Jaký dopad to podle Vás na její absolventy má?*

6. **NAVRHOVANÁ ZNÁMKA:**

<b>VÝBORNĚ</b>
----------------

**DATUM:** 8. 6. 2021

**PODPIS:** \_\_\_\_\_

MgA. Eva Gažáková, Ph.D.